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Procès-verbal 
Assemblée Générale 

du vendredi 15 mars 2019 
au Restaurant de la Croix Blanche, Le Mouret 

 
 
 
 
 
 
 
Présents : 33 membres (voir liste des présences annexée) 
 
 
 
Excusés :  
Abadin Nathalie, Giel Geune Yrene, Bongard Martine, Bongard Thérèse, Brugger Agnès et Robert, 
Chiquet Myriam et Olivier, Fasel Eric, Ferrari Valérie, Feuz Claude et Georges, Haymoz Isabelle 
et Robert, Magli Paola et Dominique, Michel Martine et Louis, Pfleger Brigitte, Roulin Myriam et 
Charly, Stadtmann Nicole.  
 
 
 
  
 
1  Ouverture de l’Assemblée Générale et salutations 
   

Notre Assistant Director Jo Andrey, ouvre la 25ème Assemblée Générale du Gruyère Chapter 
ce vendredi 15 mars 2019 à 19h45 au restaurant de la Croix Blanche au Mouret. Il salue les 
membres présents et propose que chacun appose sa signature sur la liste des présences en 
la faisant suivre. Aucune remarque concernant la convocation à l’assemblée.  

  J’annonce les excusés. 
  Il nomme les scrutateurs pour l’Assemblée qui sont : Luc Grossrieder et Enzo Ferrari. 
 
 
2  Election du comité 2018 
 
  Michel informe l’Assemblée que Joseph Andrey a donné sa démission de son poste 

d’Assistant Director, après 13 ans de bons et loyaux services. Il le remercie pour tout le travail 
effectué au sein du comité. Il sera remplacé par Bruno Henguely.  

  Notre Dealer Michel Bongard, présente la composition du comité 2019, selon les statuts du 
Chapter et tel qu’inscrit ci-dessous : 

 
  Il présente ensuite la composition du comité 2019 : 
 
  Marie-Pierre Director, Membership Officer 
  Bruno Henguely Assistant Director, Activity Officer  
  Françoise Pittet Treasurer 
  René Galster Secretary 
  Joëlle Crier LOH Officer 
  Olivier Chiquet Road Captain, Safety Officer 
  Jean-Luc Grivaz Webmaster 
  Paola Magli Photographer, Membership Officer 
  Michel Bongard Dealer 
 
  Notre Dealer demande à l’Assemblée de statuer en bloc sur le comité proposé. Il mentionne 

que le comité doit être accepté en bloc ou refusé en bloc. 
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  L’Assemblée accepte à l’unanimité le comité proposé. 
 

 
Road Captain suppléants : Martial Pittet, Luc Grossrieder, Dominique Magli et Bruno      

                                                     Henguely 
 
 
3  Approbation du procès-verbal de l’Assemblée Générale du 9 mars 2018 
   

Notre Director Marie-Pierre, demande à l’assemblée s’il y a des questions relatives au 
procès-verbal de l’Assemblée Générale 2018 qui a été transmis avec la convocation.  
Le PV n’est pas lu, étant donné qu’il a été transmis aux membres avec la convocation.  
Il est approuvé à main levé. 

 
 
4  Rapport annuel du Director 
 
  Marie-Pierre nous lit son rapport annuel. Il sera mis sur le site. 
 
 
5  Lecture des comptes  
 
  Françoise Pittet notre Treasurer, énonce le montant de la fortune au 31.12 2017 : 
  Frs 16'269.25  
   
  Fortune au 31.12.2017 :    Frs 16'269.25 
  Fortune au 31.12.2018 :    Frs 12'468.85 
  Soit une diminution de :     Frs   3’800.40  
   
  La liste détaillée est disponible chez notre Treasurer. 
  Marie-Pierre, notre Director remercie Françoise pour ces informations. 
 
 
  Rapport des vérificateurs des comptes 
 
  Jacques Brodard, nous informe qu’il a effectué la vérification des comptes 2018 avec Marie-

Jeanne Peiry, chez notre Treasurer Françoise. Il annonce que les comptes sont exacts et 
qu’ils sont tenus dans les règles de l’art. Il propose à l’Assemblée de remercier très 
sincèrement notre Treasurer de la quantité de travail que demande cette tâche ainsi que de 
l’excellence et du soin qu’elle met dans cette activité. 

  Notre Director remercie les vérificateurs pour leur travail. 
 
 
  Approbation des comptes 
 
  Notre Director demande à l’Assemblée le vote de l’approbation des comptes 2018 à main 

levée. Ils sont approuvés à l’unanimité. 
 
 
  Présentation du budget 2019 
 
  Notre Treasurer, Françoise Pittet, nous informe que le budget de l’année 2019 ne subira pas 

trop de modifications. Elle détaille les différents points du budget. La liste détaillée est 
disponible chez notre Treasurer pour toutes informations supplémentaires.  

  La fortune pour 2019 est estimée à Frs 9'958.85. 
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  Approbation du budget 2019 
 
  Notre Director demande à l’Assemblée l’approbation du budget 2019, par main levée. Il est 

accepté à l’unanimité. 
 
 
6  Fixation des cotisations 
 
  Les cotisations des membres restent inchangées. C’est Frs 50.- pour les membres titulaires 

et Frs 30.- pour les membres associé(e)s. 
 
 
7  Election des vérificateurs des comptes 
 
  Le Director remercie Marie-Jeanne Peiry et Jacques Brodard pour leur travail. 
  Les vérificateurs pour l’année 2019 sont : 1ere vérificatrice Marie-Jeanne Peiry,  
  2ème vérificateur Pascal Pfleger.  
  Danielle Vonlanthen est nommée comme suppléante. 
 
 
8  Présentation générale des sorties 2019 
 
  Marie-Pierre remercie Olivier et Myriam Chiquet ainsi que Pascal et Brigitte Pfleger pour 

l’organisation des sorties à l’Ascension et à la Pentecôte de l’année passée. 
  Ensuite, Bruno nous fait une présentation des sorties officielles qui rythmeront l’année 2019. 

Il les énumère, donne différents renseignements supplémentaires, ainsi que nom du Road 
Captain qui officiera pour la sortie. 

  Il nous présente les sorties d’un et plusieurs jours. Il y en a 15 cette année. Il nous donne 
plus précisément la destination, le parcours, les kilomètres, les visites, etc… 

  Marie-Pierre nous présente la sortie qu’elle va faire avec Luc, dans la Champagne. Elle nous 
explique le trajet, les arrêts, les hôtels, etc… 

  Sortie du membre 2019 : notre Director demande à l’Assemblée qui serait d’accord 
d’organiser la virée du membre le 18 août 2019 ; Joël Cavin se dévoue et nous le remercions. 

  Pour la confirmation des inscriptions aux sorties, nous demandons aux membres de le faire 
sur le Doodle dans les délais et d’effectuer la totalité du paiement au plus tard un mois avant 
le départ. Lors du paiement, il faudra préciser pour quelle sortie le paiement a été versé. 

  Notre Director remercie Bruno 
  Les calendriers seront distribués aux membres présents. 
 
 
9  Admissions et démissions 
 
  Admissions 
  8 nouveaux membres annoncés : 
  Nathalie, Nadja et Emilio Abadin, Michel Anliker, Jacques et Dominique Barras, Nathalie et 

Claude Trinchan.  
  Le petit patch du club a été remis à Nathalie et Claude Trinchan. 
  Michel Anliker viendra le chercher au garage. 
  Les autres membres ont déjà reçu leur patch. 
 
  Démissions 
  8 démissions annoncées : 
  
  Jacqueline et Hans-Jürg Haslebacher, Nathalie et Roland Kilchoer, Eugène Lehmann, 

Dominique Grossniklaus, Claude Jordan et Monica Maccabez. 
 
  En date du 15 mars 2019, le Gruyère Chapter comprend 81 membres 
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10 Mot du parrain  
   
  Michel, notre parrain, nous lit son discours. Il sera mis sur le site.  
  Suite à son discours, Michel parle au nom de Thérèse (malade) pour nous remercier de notre 

fidélité auprès de la concession et pour l’occasion, il nous informe que Thérèse reconduit 
l’action de l’année, soit un rabais de 15% sur les achats en boutique, sous forme de note de 
crédit à faire valoir durant le courant du mois de décembre 2019. 

  L’Assemblée le remercie par des applaudissements. 
 
 
11 Mot du membre 
 
  François Merlin nous lit son mot en tant que membre 
  Il sera mis également mis sur le site. 
  L’Assemblée le remercie par applaudissements. 
 
 
12 Mariage – naissance – décès 
 
  Il n’y a pas eu de naissance ou de mariage. 
  Bruno Henguely, Assistant Director, demande aux membres présents de garder une minute 

de silence pour toutes les personnes qui ont perdu un proche. 
  Marie-Pierre le remercie. 
  
 
13 Distribution des récompenses pour sorties 
 

Françoise informe l’Assemblée que, cette année, nous avons un nouveau cadeau : 1 verre 
avec le logo du club, fait par Emidio Fiastra.  
Bruno Henguely prend la parole et annonce le nom des membres ayant effectué plus de 4        
sorties officielles à moto. Il les félicite et chacun va chercher son cadeau de fidélité du GCS, 
donné par Françoise. 
Bruno nous explique que le nombre de membre par sortie est de 16,6, soit 166 participants 
pour les dix sorties. 

 
 
14 Voyage pour les 25 ans du Gruyère Chapter 
   

Marie-Pierre nous explique qu’en 2020, le Gruyère Chapter fêtera ses 25 ans et que nous 
prévoyons de partir en Grèce. Nous avons pris contact avec le Dr Nassiopoulos, chirurgien 
au Daler, qui nous a fait une présentation de ce qu’il aimerait nous montrer en Grèce.  
Bruno nous présente cette sortie sur le Power Point, avec le trajet, les visites, etc… 
Ce voyage se fera fin août – début septembre 2020. 
Marie-Pierre demande à l’Assemblée s’il faut la faire sur dix ou 15 jours. 
Pour 10 jours, il y a 16 personnes. 
Pour 15 jours, il y a 20 personnes. 
Pour savoir combien de membres seraient séduits par ce voyage et qui seraient sûres de 
participer : 19 personnes s’annoncent. 
Le prix évalué à ce jour serait environ de Frs 2'500.- tout compris (bateau, hôtel, repas, 
visites, essence) 
Une séance d’information sera agendée l’année prochaine. 
Babette explique à l’Assemblée le voyage en Grèce, que le Dr Nassiopoulos avait concocté 
pour certains employés de l’hôpital Daler, comme cela nos membres ont pu se rendre compte 
de l’organisation de la sortie. 
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15 Divers 
   

Emidio nous parle du mail que nous avons envoyé à nos membres concernant le cours de 
manipulation de nos motos à basse vitesse, organisé par le Lemania Coast Chapter. Il 
aimerait savoir si d’autres personnes se sont inscrites, Pascal Pfleger s’annonce. Ils vont se 
rencontrer pour en parler. 
Marie-Pierre nous dit que pour les 25 ans du club, nous avons pensé à faire un habit pour 
cet événement, mais quel habit… 
Pour une chemise : 15 membres sont d’accord 
Pour un polo : 10 membres lèvent la main 
Pour un tee-shirt : 6 personnes 
Pour un sweat-shirt sans capuche : 25 membres sont d’accord. 
On en reparlera lors d’un prochain comité. 
Elle rappelle les portes ouvertes du printemps (23-24 mars 2019) et qu’il faut encore 1 
personne pour travailler le dimanche matin de 09h00 à 12h00 et 1 membre de 12h00 à 
15h00. Monique Fiastra s’annonce pour le samedi de 09h00 à 12h00. 
Elle nous demande d’applaudir notre webmaster Jean-Luc pour la refonte du site internet. 
Jean-Luc présente le site avec les différents onglets et leurs fonctions. Pour accéder au login 
sous l’onglet Members, il faut utiliser le mot de passe ; gcs9321 (en minuscule). 
Comme plus personne ne prend la parole pour les divers, notre Director la prend pour clôturer 
cette Assemblée Générale sans oublier de remercier le comité et les membres qui ont œuvré 
durant l’année par leur aide à la gestion du bar, au montage et démontage du bar ou à 
l’organisation des sorties. 
 
 
 

   
   
 
 
 
 
  
  Fin de l’Assemblée à 20h45                                    René Galster  
                
 
 
 


